


  هم2: لقسما    الهندسة المدنية مادة ࡩي ول الا  الامتحان تصحيح  بوسعادة ثانوية: الاخوة حساني
  ؟ للتعريفات التالية ةالمصطلحات المناسب ): ضعن2( 01السؤال 

  

  ؟التالية المختص ࢭي انجاز الوثائق ما هو ن):  2( 02السؤال 

 الحبيباتأبعاد والنسب المئوية لكل تحديد  •
• 0.315< Ø ≤ 1.25 
 يستعمل ࢭي الخرسانة ذات النوعية العالية •
تأث؈رها سلبيا عڴى خصائص الخرسانة أو ال؅ربة •
• (h2 / h1) x 100 وهو  

  تجربة التحليل الحبيۗܣ
 )متوسط(اقطار حبيبات الرمل 

  رمل نظيف
  الشوائب (حبيبات ناعمة)

 ESمكاࡩئ الرمل 

  

  ساساتمخطط الا  •
   قاطعمخطط الم •
  التموينو  إنجاز الأشغال •
  دف؅ر الشروط •
  تسليحمخطط ال •

  مهندس المعماري 
  مهندس المعماري 

  )صاحب الأشغالالمقاول (
  صاحب المشروع
  مهندس المدني

  التالية:مراحل انجاز المشروع ترتيب  )ن3( :03 السؤال
  صاحب الأشغال يعدُّ الملف الإداري. 1 -
صاحب المشروع أو من ينوبه (صاحب الأشغال) يقوم بالدعوة للمناقصة (المنافسة عڴى الصفقة). 2 -
  المقاولات تدرس العرض وتتنافس عليه. 3 -
  صاحب المشروع أو من ينوبه (صاحب الأشغال) ينتقي المقاولات الأحسن عرضاً. 4 -
  ت الفائزة بالصفقة تحضر الورشة وتبدأ الأشغال.المقاولا  5 -
  صاحب الأشغال، والمراقب التقۚܣ يراقبان ويتابعان الأشغال. 6 -
  صاحب المشروع يستلِم المنشأ.7-

  

  ) تتعرض رافعة لجملة من القوى ممثلة ࢭي البيان التاڲي:ن6,5( :40السؤال 
  :KN بــ )Rب المحصلة (احس -1

P= 4000 x 10 => P= 204 N => P= 40 KN        Rx = 0 (لا توجد قوى افقية) 
Ry= Q3 x (3/2) + Q4 x 6.00 – Q1 x 2.00 – Q2 x 2.00 – P 
Ry=     30          +    180       –      50        –    120     – 40 => Ry= 0 KN

  :إذا حالة سكون واستقرار للرافعةلدينا  :)dالمسافة (حساب  -2  
∑ MF/O= 0 => Q3 x (3/2) x 3x2/3 + Q4 x 3 x 3/2 – Q4 x 3 x 3/2 

+ Q1 x 2 x (2/2+1) + Q2 x 2 (2/2+1) – P x d = 0  

 ؟(d) المجهول هنا ۂي المسافة
P x d = 30x 3x2/3 + 90x3/2 – 90x3/2 + 50x (2/2+1) + 120x (2/2+1)

40 x d = 60 + 100 + 240 => d = 400 / 40 => d = 10 m 

  ؟م؅ر d (= 12(طلوبة ممسافة بالجديدة ) Q’2(قيمة الحمولة  حساب -3  
∑ MF/O= 0 => Q3x(3/2) x 3x2/3 + Q4x3 x 3/2 – Q4x3 x 3/2 + 

 Q1x2 x (2/2+1) + Q’2x2 x (2/2+1) – P x d = 0. 

Q’2 x 4 = – 30x2– 50x2 + 40x16 => Q’2 = 120 KN.m 

  02 كتلت؈ن اذا 120 2Q /2’Q= 60/ : عدد الكتل الخرسانية

  ࡩي تجربة مكاࡩئ الرملالجدول التاڲي يمثل بعض النقاط المهمة  ن)2,5: (50السؤال 
 ابجو ال  السؤال رقم   ابجو ال  السؤالرقم
مم 5 ࡩي تجربة مكاࡩئ الرمل غربال ذو ثقوب مربعةيستعمل  05   ج التحريك من الأدوات المستعملة ࡩي تجربة مكاࡩئ الرمل 01  

 120gr :كمية الرمل المقتطعة لإجراء تجربة مكاࡩئ الرمل تقدر بـ cm16.4=1h  % 70.12  06   و :’11.5cm2h= علما أن ESVكم تقدر  03

     طيۚܣ نسبيا :الرمل المستعمل ࡩي هذه التجربة هو رمل 04

   AUTOCADرسم مخطط التوزيع باستعمال برنامج ل مرتبةمراحل  ن)40: (60السؤال 

10  
01  
04 
08  
03  

  لتوضيح مختلف الفتحات عڴى الجدران ajusterنستعمل الأمر  -
  (ونحدد اللون والسمك ونوع الخط) axeباسم calque)(إنشاء منسوخ  -
  (ونحدد اللون والسمك ونوع الخط) poteauباسم  calque)إنشاء منسوخ ( -
  (ونحدد اللون والسمك ونوع الخط) mursباسم calque)(إنشاء منسوخ  -
  لرسم بقية المحاور  copierنستعمل الأمر  -

  07  
06  
05 
09  
02  

  hachuresٮڈش؈ر مقطع العمود باستعمال الأمر  -
  لرسم بقية الأعمدة copierنستعمل الأمر  -
  Rectangle رسم مقطع العمود باستعمال الامر -
  ligne باستعمال الامر   رسم الجدران -
   Ligneالامر رسم المحور الأول باستعمال    -
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